

MTSZ Verseny Szakbizottsága
részére

Tárgy: Encián Kupa Természetjáró Tájékoztató verseny

Az MTSZ Verseny Szakbizottsága által a 2013-ra meghirdetett Országos Gyalogos Természetjáró Tájékoztató Csapatbajnokság részeként 2013. május 11-re lett kiírva az Encián Kupa megrendezése. A verseny hagyományos rendezője a B.-A.-Z. Megyei Természetjáró Szövetség.

Ezúton jelentjük be, hogy mivel a szükséges szakhatósági engedéllyel nem rendelkezünk, az Encián Kupa elnevezésű versenyt nem áll módunkban megrendezni.

A fennálló rendelkezéseknek megfelelően szövetségünk - az előírt mellékletekkel együtt - a versenynaptár összeállítását követően, év elején engedélyeztetési kérelmet nyújtott be a területileg illetékes Észak-magyarországi Környezetvédelmi Felügyelőség felé a XXXII. Encián Kupa május 11-én történő megrendezésére. A hatóság azonban az azóta eltelt időszakban sem engedélyt, sem az engedélyezéssel kapcsolatban semmilyen információt nem adott. A Versenyszabályzatban rögzített versenykiírás közzétételét megelőzően, április 9-én szövetségünk főtitkára személyesen járt el a Felügyelőségen az engedély ügyében, de érdemi választ nem kapott. Telefoni érdeklődéseink sem jártak sikerrel, mert a Felügyelőség ügyintézője szerint az ilyen módon történő információadás felénk tiltva van.

A rendezési engedély hiányában és a fent leírtak alapján szövetségünk elnöksége 2013. április 16- i ülésén - a versenyrendezéstől való elállás mellett döntött. A döntés óta további egy hét telt el, de a versenyengedély kérdésében előrelépés nem történt. A versenykiírás megjelentetés előírt határidejének lejártával, - alig két héttel a verseny kiírt időpontja előtt, - annak megrendezésére ellehetetlenültünk, ezért az ettől való elállást a mai nappal bejelentjük.

Kérjük a Szakbizottságot döntésünk elfogadására és – mivel a bajnokságba benevezett csapatok névsorát nem ismerjük – az érintett csapatok felé bejelentésünket ismertetni szíveskedjenek.

Miskolc, 2013. április 24.

Makár Richárd
elnök
B.-A.-Z. Megyei Természetjáró Szövetség

Garadnay Sándor
a versenybíróóság elnöke

Kapják: Jakab Albert a Szakbizottság elnöke,
Mórocz Imre a Szakbizottság titkára,
Farkas János megbízott szövetségi ellenőr